

含辛茹苦养大儿女,苦日子快熬出头,车祸却来了 母亲节那天,她失去右腿

5月9日是母亲节,对于卞先生来说,却是天塌地陷的日子,母亲周女士被一辆渣土车撞伤,截去一条腿,另一条腿也难保。目前已交了数万元医药费,后面十几万元医药费还没着落。周女士很命苦,35岁老公去世,起早贪黑在菜场卖菜,把一儿一女拉扯成人,眼看苦日子快熬出头了,却遭遇横祸。

车祸害了苦命母亲

周女士51岁,浦口人,多年来在雨花台区板桥街道三山村租房住,在附近农贸市场卖菜,小菜摊是家里的主要经济来源。儿子去年才结婚,女儿明年就大学毕业了。眼看苦日子快到头了,没想到祸从天降。

5月9日上午10点钟左右,在

三山村附近一条大马路上,周女士骑车回家,眼看快到前面路口,后面一辆渣土车突然过来,惨剧发生了。渣土车的前轮从她的腿上轧了过去,紧接着,后轮也从她的腿上轧过。周女士倒在血泊里。

自行车撞进了渣土车前轮里,渣土车停了下来。驾驶员是个三十七岁的男子,事发后离开了现场,警察在江边码头找到了他。

救护车将周女士送到市第一医院,当天下午1点多钟,医生进行了高位截肢手术,整个右腿被截掉,截到骨盆了。左腿膝盖以下也全部坏死。医生建议双腿截肢,周女士的儿子卞先生请求:“千万要给我妈留一条腿啊。”医生最终决定,只切除左脚拇指,剩下的坏死部分经过观察后再决定。

巨额医药费没着落

周女士35岁守寡,当时儿子10岁大,女儿更小,整个家庭的重担就落在她一个人身上。她起早贪黑地卖菜,供两个孩子上学。去年11月,儿子结婚成家,今年初开始在汽车市场当操作工;周女士的小女儿已上大三,明年毕业就能挣钱帮母亲减轻负担。眼看好日子就在眼前,却飞来横祸。

几名病友都很同情她:“熬了这么多年,好不容易天快亮时,结果天又塌下来了。这种事落到谁身上,都受不了啊。”同病房的护工说:“常看到他们一家人在哭,我们看了也很难过。”

肇事司机始终没有露面,只是通过中间人,分3次送来3.6万元医药费。亲友纷纷伸出援助之手,凑了两万多元,垫付了部分

医药费。医生表示,周女士接下来的手术、治疗费还要十几万元,这让卞先生一家愁眉不展。

警察嘱咐亲人不要离开

昨天下午,几名交警到病房做笔录,并表示,对于事故的责任,还在调查取证,最近两天就会得出结果,目前还不能下定论。

由于麻药药效还没过去,周女士还不知道已被截去一条腿。一名警察站在病房门外嘱咐卞先生:“你母亲现在必须有亲人在身边,她现在还不知道自己截肢了,醒来时肯定情绪不稳,这段时间你们家属一定要辛苦一些,先不要请护工,等她情绪稳定下来再请护工。至于钱的问题,你们不要担心,我们正在和肇事方商谈处理办法。”

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚

排水沟堵塞害苦居民 马台街81号 还要臭多久

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)近日,家住马台街81号的王先生向快报反映,小区旁的排水沟堵塞,污水流到小区内,严重影响居民的日常生活。

王先生所指的排水沟,在马台街17号一所职业技术学校门前的绿化带内。昨天上午,记者在现场看到,一个露天水沟内浮满带油星的黄色脏水,而一旁加盖的排水沟虽没有污水溢出,但盖上却沾满污渍,苍蝇乱飞。绿化带内的泥土浸在脏水内,阵阵恶臭袭来。

王老先生的报亭就在绿化带前,他经常要忍受污水的臭味。“现在还不好,等到污水漫出来,报亭的门都不能开,味道难闻得厉害。”他说,几乎每天他都要清扫污水。

而紧挨着学校的马台街81号是一栋居民楼,约有18家住户,多数为老人。排水沟北侧是一个下坡,污水漫出后沿着坡流向小区。王先生称,是附近的一家饭店将地下室改造成厨房,将污水排向学校旁的水沟内,使水沟堵塞,造成污水漫溢。污水顺着下坡流入小区内,致使小区下水道堵塞,污水横流,居民出门只能用砖头垫脚。“我们住一楼的一般不敢开窗,味道太难闻了!”张女士说。而据王先生称,他们曾向相关部门反映,街道也进行过疏通,但没过多久又堵塞。

记者向湖南路街道反映了情况,工作人员随即到现场进行调查,初步判断是一家饭店将油污排入下水道,致使排水沟堵塞。工作人员表示,他们会及时疏通排水沟,如查明是饭店排污导致,将对饭店下达整改通知。

公交司机反映南湾营一带交通混乱 交警同志,这边缺少信号灯

快报讯(记者 鲍铭东)南湾营一带是经济适用房小区,入住的居民较多,可公交司机反映,这里的很多路口正对着小区大门,由于缺少信号灯,车辆行人随意过街,极易引发交通事故。希望交警部门能够在路口装上信号灯,改善这里的交通秩序。

昨天上午,记者乘坐163路公交车来到南湾营,司机黄师傅

告诉记者,以前百水芊城的北门那里堵得厉害,进出车辆互不相让,三天两头因为车辆碰撞事故而堵车,让公交司机烦恼不已。4个月前,那里装上了信号灯并改成了单行线,彻底解决了问题。现在比较头疼的是融康苑、馨康苑、文康苑,这几个路口都正对小区大门,居民安全意识淡薄,进出的车辆、马自达有时会

突然横穿马路,加上路边占道的菜贩,使得这一带的交通秩序比较乱,如果能够装上信号灯就好多了。

记者看到,这条路路幅比较宽,周边都是小区围墙,因此,车到这里往往速度比较快,遇到有人突然横穿马路,司机往往来不及作出反应。

163路队长万云告诉记者,

为了防止事故,他们要求公交车在这条路上限速40公里/小时,通过GPS每天检查。此外,公交部门还打算在这几个路口自己投资装上6条减速带,降低车过路口的速度。南京交管部门表示,路口是否装信号灯,需要具备多个条件,他们将立即实地察看,如果有必要,一定以最快的速度安装。

神秘小药水 专克皮肤病

乖乖! 30多年皮炎也能好

市民陈先生是个30多年皮炎老患者。三十多年来光治疗费就花了上万块钱,可双腿皮炎就是治不好,奇痒难忍!反复的抓使皮肤又红又肿,溃烂发炎。

去年7月份,陈先生偶然在电视上看到《今日传奇》栏目正在播“专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’”,了解后买了一瓶使用。没想到这霍氏“鲜清”还真管用!陈先生只往皮肤患处一喷,一股清凉感觉直往皮肤里钻,立刻就痒了!不用抓痒,从前发炎的地方很快结痂。一星期不到,红斑就全没了。霍氏“鲜清”三大盒没用完,顽固的皮炎就好了,皮肤再也不痒痒了!

“相比之前既花了钱又花了功夫,老皮炎还没给治好。而用霍氏‘鲜清’不费事,真是省钱、省力、又省心!”陈先生兴奋的告诉笔者,“霍氏‘鲜清’效果真是顶呱呱!祛除老皮炎真是没说!”

痒的钻心、忍得发狂、抓的血肉模糊—— 湿疹六年 一喷了之

市民王女士患湿疹,用点药就好,停药就犯,有时连吃药都不管用,一拖就是六年多

王女士说:“六年来患处皮肤变的又黑又燥,一发作就痒的钻心,严重的时候还裂口流脓水。口服药就没断过,外用膏药更是涂了无数,连电线杆上的偏方都试了,前后花掉5万多块就是治不好。后来,在电视上看到《今日传奇》栏目播出的专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’效果好,当时看到了真是激动的不得了。赶紧到药店买了5盒霍氏‘鲜清’,没想到霍氏‘鲜清’效果真不错,刚喷上去皮肤立刻就痒了,一星期没到,丘疹、红斑就消失了。现在皮肤已经开始长出鲜红的嫩肉来。真是没想到霍氏‘鲜清’效果这么好!”

“就像《今日传奇》栏目中说的一样,霍氏‘鲜清’无癣不清真是一点都不假,这高科技基因产品就是不一样,要是早用它该多好,就不用多受那么多罪了!”王女士告诉笔者。



《今日传奇》栏目播出: 专克顽癣的神秘小药水

《今日传奇》栏目在社区制作节目时,有一对老夫妻给栏目“爆料”,希望借助节目的社会影响力,向社会相关人士咨询脚部多年的老顽癣问题。

近期,这位婆婆在使用了一种霍氏“鲜清”的小药水后,顽癣奇迹般的康复了,几十年的老顽癣没想到在这么短时间里就好了,老俩口感觉心里七上八下,不知道该感谢还是该怀疑?特地想借助栏目征询有相同经历的患者和资深医生。

据婆婆介绍:她从前在好多医院都看过,各种药也都用过,可患处依旧掉皮、裂口、流血水,痒了烂、烂了痒,痒得受不了就用刀刮,整个脚背像个癞蛤蟆一样。可用了霍氏“鲜清”后就再没

痒过,而且患处面积越来越小,也不裂口了,好皮肤从中间都长出来了。

谨慎的老先生觉得这病好得太“蹊跷”,为此我们专门为老人拨通了皮肤病康复中心电话025-86894822了解霍氏“鲜清”情况。

经中心专家介绍,霍氏“鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品,在江苏已热销6年,向婆婆这样一次性康复的情况太普遍。患者及家属出现这样的心理,完全是目前医疗市场太混乱所致,霍氏“鲜清”在面对大家这样的“质疑”时,也显得很无奈。

我们《今日传奇》栏目节目组也真心希望现在的医疗产品,能多用疗效说话,让患者少一点担心。

聚焦【鲜清】专业除癣

霍氏“鲜清”是日本为消除各种辐射对人体细胞基因组织破坏,而历时50年,耗费近20亿美元研制成功的针对皮肤病发病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清

双酶(中文名),不但能剪断皮癣致病菌基因复制链,迅速杀灭核病菌,而且能将受损的免疫基因片段连接起来,重建皮肤免疫功能,防止内毒外菌再次攻击,防止复发。(原文转载自《动销医药》杂志 抄袭必究)

霍氏【鲜清】1000万 顽癣患者康复计划,江苏启动!

2010年,是霍氏【鲜清】在中国大陆上市的第6年,在之前康复700万皮肤病患者的基础上,【霍氏鲜清】将朝着康复突破1000万患者大关的目标迈进!为实现这一公益目标,特向全国广大皮肤病患者推广“有买有赠,免费试用,无效退款”优惠活动!于今日起活动正式在江苏启动!请患者尽快加入活动中来!

买3 赠1 20ml 赠 10ml
买1 赠1 120ml 赠 10ml
先试用3天 哪怕无效,不花一分钱!

请患者先局部试用10ML试用装,3天内达不到你想要的效果,可将10ML包装及其它完好包装到所购买的药店,享受无条件全额退款!(市区一疗程,免费送货上门)

咨询热线: **025-86894822**
全国皮肤病康复援助中心: **800-884-0015**

霍氏鲜清专克
 银屑病 湿疹 皮炎 头癣
 手癣 足癣 股癣 体癣
 花斑癣 鱼鳞病 灰指(趾)甲等

【霍氏鲜清】防仿指定销售地址:
市区:康泰药店(长乐路好又多对面)
新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼)
国盛中央门大药房(中央门邮局旁)
华悦大药房(新街口南站中山南路101号,加油站斜对面)
汉中路大华中药房(汉中路省中医院对面)
中山路大华中药房(中山路神州宾馆对面)
志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)
四社药店(军区总医院斜对面)
新药师药店(山西路苏宁电器旁)
光华大药房(御道街74号光华门路口)
顺丰堂药店(南湖路97号,省中二院旁)
天使药店(珠江路自验汇旁),天悦药店(白下路交警指挥队对面)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
雨花药店(雨花路193号,火车南站旁)
利普药店(虎踞北路84号,丁山宾馆对面)
栖霞药店(龙蟠路177号,锁金村车站)
江:颐年堂药店(新医路15号),颐年堂药店(湖滨公寓)
浦:珠江镇祥瑞药店(珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁)
南京鸿润药房(浦口区天润城第五街区18幢)
大厂:大厂人民(杨庄车站旁)
一值一药房(大医院旁),泰达药店(葛光路488号)
六合:六合嘉伦光彩(县中医院旁)
溧水:溧水嘉伦光彩(县口腔医院旁)
马鞍山:华仁堂大药房(湖北路体育馆南1楼对面)